Il

¥A
oK

B V]| N 8661/£0/9T VINIYY IHv¥IN1a[ T
NPl w 9661/2T/10 8INIZ lavnora| €z
Vo'l N L66T/0T/cT anoTNOH nnotiaral ze
Sy N 866T/€0/0T VYINSY ¥nogg3ara| 1z
> Y] N 9661/90/6C vZIv4 JHDOINOY¥3a| 0T
N L66T/TT/LT VYYVS ¥vay3al 6T
9 Y N 866T/20/LC INIHIP vviva| 8T
oV N L66T/TO/ET|INVINI HNON VAVHOS ¥NIHD| LT
Y'hH _\ N 9661/90/%0 131934 ¥vnossnnod| 9T
9| N 8661/20/L0 NI airvssnog| ST
D'y N 966T/€0/LT VIYNOH 43avHNOg| +T
% N L661/21/90 vaIavH v4HVIanog| €1
Q7] N L661/90/60 ININI payoensag| 2T
29/ N 8661/20/T0 VVINSY ¥Y3aINOXN3g| TT
Sy N L661/50/5¢ VHYHOZ YINILVA INVAVIAT3g| 0T
| )¢y N 866T/80/6T VINOVH VIH13g| 6
MV N L66T/21/50 VANIH INIOVOTId| 8
2oyl N L661/%0/0T HVIaIN YAV sgaviagl [/
Y@A7| N L66T1/50/8¢C VYNNONIV VIAVH Q3IWHvvE| 9
hy N L66T/10/0€ INI¥SSIN INOVYAY| §
Y3/ N 9661/20/9T WVYHDIH UYWAY AINHY]
S'a | N L66T/T0/ST VY| laav| ¢
) '2y| N L66T/50/0T INFSSIM laav| ¢
S's)/| N L66T/TT/TT HYINYS WIHVYY¥3aay| T
Ao | dhow | 1es | Asdns |AsAow | yuAs (20 Aow | zpw3 | Tpw3 1v13 IVN 1va WON3dd WON| .N

sieduesq - s34 duuy a4al

juawausiasua,| snod uollediunwwod e| ap 13 uoijewoul, | Ap 3iSojouydra] :INPOIAl Np WON

ueIQ,p 2In3113dns s[eULION 2]027]

9T0Z/STOT : d1eHSIaAIUN IPUUY

s Ju

eudiosua,| o9p woN

prer Comy ey rgeier g B e

sﬂ\vxrr\o

L]

<-4
e

Yo7 . e =
B




kY| N S66T/0/ST v1IgYN %03a3s| £S
oV N 9861/80/1¢ VNIAY HYIVS| 95
S5Vl N 9661/¥0/ST W3SSIM 1avvs| SS
Y4 50| N 1661/L0/6T VINYIN nvy| vS
o4 ¢ N 8661/20/9¢ VHYvS WHYN| €S
A b N £661/20/90 VNINY IravN| s
S/ | N L661/60/10 ININI 3¥3raanon| ts
V- N L66T/TT/ST INVYNVH IV43LSON| 0§
NV N S661/70/6T NIWHYYYIAgV 1anomin| 6v
Cs'W]| N ¥661/60/0C NINIH INDNOZYIN| 8¥
> Y[ N 966T/0T/TT VINILYA iaHan| v
SV | N 9661/10/¢C VVINSY Hvaaaw| ov
Y| N L661/80/TT VAIQIH avWAVYIA| SP
Yoy N 9661/0T/0 VANOH 13 4NON INVIYIN| b
2y | N 9661/¥0/80 viznod IGNVHYIN| €t
ey N 8661/20/8¢ VAVN|  IdNOVSSIN Iguv1| ¥
S oy | N L661/v0/6C V4ILY1 IMYAHIVT| Tt
15%2'gv| N 9661/60/8T VSS4VH aolavi| ov
4V N L66T/50/5¢ VVINIYHD INNOLTII| 6€
1'a | N 8661/¥0/20 VHOVY IMavy| 8¢
Yoy | N L661/0/€T avil alawy| L€
4\ N 9661/60/22 VIWNOS 1vr| 9g
1V N L66T/80/90 VHINY I4VNOH| S€
Myl N L661/ZT/T0 VH4SNOA YVYNOH| €
VEW] N 966T/¥0/€0 ERIEINED JnoaaaH| €¢
gyl N L661/L0/0€ YNENOT zZvH| z€
S'FUl N 9661/60/10 YV4YM NOWWVH| T€
D'V N v661/L0/20 YNINY YYWWVH[ 0€
S/ N £66T/10/81 VNSV IravravH| 6¢
Ot/ N 966T/80/10 V1ISSYM v13ano| 8¢
S| N 8661/90/€0  QIZV¥HVHD 1INV INSYNOD| LT
DS Y N 9661/60/60 VITVHO DI¥3IHD| 97
2V N £66T/10/1T VHHOZ ¥044vHO| ST




eV

=2

966T/€0/61

VINSY

INVId3l

65

J'gy

L66T/0T/C1

V4HOZ

HVHVL

89




Républigue Mger ierine Démocr adgue et Populaire
Niimistere de "Enseignement ‘:upexxeur et de Ia Recherche Sciencifigue

[CRLTINN, T WL P - MO ]
ACL ]

ECOLE NORMAILFE SUPERIEURE
DTORAN

Examen N'o1 en Informatique
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ZExercice 1:(4 points)

Répondez par vrai ou faux et corrigez dans le cas ol c’est faux :

) » y
¢ 1bit = 8 octets, ...\fcmk > /t C/C&fi}( (BL’;S}%\

S

e

* Un systéeme d’exploitation est un logiciel d’application

.{Q{,\,\Lﬁ ...... Py ’aﬁ ...... 5 &.. é/@ oy J‘J&&qu&ﬁg Ok& \Qg&(

e Un bit peut contenir des zéros ( ) et des uns (1) en méme temps

e,

?""\” \(C,) f&cw é’w M e‘»/kt
Exercice 2 : Classezles logiciels suivants selon leurs types : (3 points) '}‘tfw Q) )

Firefox, Windows 8, Microsoft Excel, MS-DOS, Kaspersky (Antivirus), Windows XP.

Logiciel de base Logiciel d’application l
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Exercice 3 : Remplissez le vide dans chaque phrase (4 points) p—

* La ROM est I'abréviation de &QmJOD%ﬁ?M& r‘d’ ,

Le disque dur est une mémoire de stockage {’.‘C\Mgm;&}@ur les données et les logiciels.

Ir | ) 1 {ﬂg
La carte graphique permet :gg%zﬂarﬁac"}@ur I'écran de la machine.
* 2 octets :/((3 bit(s). /'/// )

Exercice 4 : Classez les périphériques suivant selon leurs catégories : (3 points)

Haut-parleur, disque dur externe, appareil photo, imprimante, CD-ROM, souris.

Périphérique d’Entrée (E)

Périphérique de Sortie (S) ! Périphérique d’Entrée/Sortie (E/S) |
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Exercice 5 : Répondez aux questions suivantes : (6 points)

* Que signifie le mot « Informatique » ?

@) Modemend  Bubo mghigre. e Lidormats,

¢ Pourquoila RAM est dite volatile ?
I 7
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Qu’est-ce qu’un systéme de traitement par lot de la deuxiéme génération des ordinateurs ?
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